
Az ICDL
Az ICDL egy nemzetközi tanúsítvány, amely azt igazolja, hogy tulajdonosa rendelkezik az
alapvető digitális kompetenciákkal.  ICDL tanúsítványt az kaphat, aki sikeresen teljesíti a
szükséges modulvizsgákat. 

Világszerte 100 országban tesznek ICDL vizsgákat a jelentkezők, Magyarországon a vizs-
gázók száma már a félmilliót is meghaladta

Modulok, vizsgák

A kötelező modulok a Számítógépes és az Online 
alapismeretek, a legnépszerűbbek pedig az IT biz-
tonság, a Szövegszerkesztés, a Prezentáció, a Web-
szerkesztés és a Képszerkesztés modulok, de ezeken 
kívül még további modulok közül is lehet választani. 
A vizsgák egy-egy modulból 45 percesek, és mivel egy 
automatikus vizsgáról van szó, a vizsga eredményét 
a program azonnal kiértékeli, vagyis a vizsgázó rög-
tön értesül arról, hogyan teljesített. 

Az ICDL tanúsítvány

Háromféle ICDL tanúsítványt lehet szerezni: 
   • 4 modulos ICDL tanúsítványt,
   • 7 modulos ICDL tanúsítványt,
   • a legprofibbak számára pedig a 4 Advanced  
     modulos PROFI tanúsítványt.
Az ICDL tanúsítvány a sikeres vizsgák után automa-
tikusan elkészül, és elektronikus formában, hitelesít-
ve elérhető a vizsgázó számára.

Vizsgaközpontok

Vizsgát tenni az ICDL vizsgaközpontokban lehet. 
Magyarországon több mint 100 vizsgaközpont mű-
ködik, az egyes vizsgaközpontok eltérő időszakokban 
tartanak vizsgákat, ezekről érdemes az egyes köz-
pontok honlapján tájékozódni. A vizsgák előtt a köz-
pontnak regisztrálnia szükséges a jelentkezőket. Az 
ICDL regisztráció nem jár le, a modulvizsgákat pedig 
tetszőleges sorrendben lehetséges letenni. 

Díjszabás

A regisztrációs díj: 10 000 Ft, a vizsgák díját a vizs-
gaközpontok határozzák meg, de általában 2000-
4000 Ft-ba kerül egy-egy modulvizsga díja.

A digitális kultúra alapja

Azon kívül, hogy az ICDL az alapvető digitális kész-
ségek meglétét nemzetközi minőségbiztosítási rend-
szer alapján igazolja és nemzetközileg elismert tanú-
sítványt is ad, a digitális kultúra hazai terjesztésének 
alapvető építőköve is.

Az ICDL előnyei

Az ICDL tanúsítvány megléte előnyt jelent a továbbtanulásnál és a munkavállalásban is. Bizonyos egyeteme-
ken az ICDL-t beszámítják a tanulmányokba például kreditpont formájában. 
A felsőoktatási felvételinél pedig az ICDL beszámít a felvételi plusz pontszámokba is: a 2024-es felvételi ese-
tében egyelőre a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen, az Óbudai Egyetemen, és a Milton 
Friedmann Egyetemen, azonban az elkövetkezendő években várhatóan bővülni fog azoknak az egyetemek-
nek a köre, amelyeknél plusz pontokkal értékelik az ICDL tanúsítványt.
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